
Божият план 
Матей 9:4-13  А Исус, като узна помислите им, рече: Защо мислите зло в сърцата 

си?  5  Защото кое е по-лесно, да река: Прощават ти се греховете, или да река: Стани 

и ходи?  6  Но, за да познаете, че Човешкият Син има власт на земята да 
прощава греховете (тогава каза на паралитика): Стани, вдигни си постелката и иди 

у дома си.  7  И той стана и отиде у дома си.  8  А множествата, като видяха това, 
страх ги обзе и прославиха Бога, Който бе дал такава власт на човеците.  9  И като 

минаваше оттам, Исус видя един човек, на име Матей, седящ в бирничеството; и рече 
му: Върви след Мене. И той стана да Го последва.  10  И когато бе седнал на 

трапезата в къщата, ето, мнозина бирници и грешници дойдоха и насядаха с 
Исуса и с учениците Му.  11  И фарисеите, като видяха това, рекоха на учениците 

Му: Защо яде вашият учител с бирниците и грешниците?  12  А Той, като чу това, 
рече: Здравите нямат нужда от лекар, а болните.  13  Но идете и научете се що значи 

тази дума: "Милост искам, а не жертви", защото не съм дошъл да призова праведните, 

а грешните [на покаяние]. 
Матей 4:17-22  От тогава Исус започна да проповядва, казвайки: Покайте се, 

защото наближи небесното царство.  18  И като ходеше край галилейското езеро, 
видя двама братя, Симона наречен Петър и брат му Андрея, че хвърляха мрежа в 

езерото, понеже бяха рибари.  19  И казва им: Дойдете след Мене, и Аз ще ви 
направя ловци на човеци.  20  И те веднага оставиха мрежите и отидоха след 

Него.  21  И като отмина от там, видя други двама братя, Якова Заведеев и брат му 
Йоана, че кърпеха мрежите си в ладията с баща си Заведея; и ги повика.  22  И те 

на часа оставиха ладията и баща си, и отидоха след Него. 
Матей 24:36-39  А за оня ден и час никой не знае, нито небесните ангели, нито 

Синът, а само Отец.  37  И като бяха Ноевите дни, така ще бъде пришествието на 
Човешкия Син.  38  Защото, както и в ония дни преди потопа, ядяха и пиеха, женеха 

се и се омъжваха, до деня до когато Ное влезе в ковчега,  39  и не усетиха, до като 
дойде потопът и завлече всички, така ще бъде и пришествието на Човешкия 

Син. 

Матей 1:3-6  Юда роди Фареса и Зара от Тамар; Фарес роди Есрона; Есрон роди 
Арама;  4  Арам роди Аминадава; Аминадав  5  Салмон роди Вооза от Рахав; Вооз 

роди Овида от Рут; Овид роди Есея;  6  а Есей роди цар Давида; цар Давид роди 
Соломона от Уриевата жена; 

Лука 14:26-27  Ако дойде някой при Мене, и не намрази баща си и майка си, 
жена си, чадата си, братята си, и сестрите си, а още и собствения си живот, не 

може да бъде Мой ученик.  27  Който не носи своя кръст и не върви след Мене, не 
може да бъде Мой ученик. 

1 Коринтяни 1:27-31  Но Бог избра глупавите неща на света, за да посрами 
мъдрите; също избра Бог немощните неща на света, за да посрами силните;  28  още 

и долните и презрените неща на света избра Бог, да! и ония, които ги няма, за да 
унищожи тия които ги има,  29  за да не се похвали нито една твар пред 

Бога.  30  А от Него сте вие в Христа Исуса, Който стана за нас мъдрост от Бога, и 
правда, и освещение, и изкупление;  31  тъй щото, както е писано, "който се хвали, 

с Господа да се хвали". 

John 10:27-28  Моите овце слушат гласа Ми, и Аз ги познавам, и те Ме 
следват.  28  И Аз им давам вечен живот; и те никога няма да загинат, и никой няма 

да ги грабне от ръката Ми. 
 


